
СЗО одржала виртуелну скупштину о одговору света на пандемију: Више од 100 држава подржало покретање независне истраге о пореклу Ковида-19
понедељак, 18 мај 2020 21:21

Светска здравствена организација одржала је виртуелну скупштину о томе како је свет
одговорио на пандемију коронавируса, од кога је до сада умрло око 315 хиљада људи, а
заражено више од 4 милиона и 800 хиљада. Светски лидери и националне здравствене
власти више земаља захтевају покретање независне истраге о пореклу ковида-19. 73.

  

  

Скупштина СЗО одржава се у тренутку све већих тензија између САД и Кине. Више од
100 земаља предложило је нацрт резолуције којом се позива на независну процену
пандемије коронавируса. Нацрт не издваја Кину, али Пекинг се суочава са све већим
бројем оптужби због својих поступака на почетку епидемије.

  

"Кина је стекла највеће искуство око епидемије. Вирус је прво идентификован у Кини и
уложили су пуно напора да се зараза заустави. То су искуство делили и треба да и даље
деле", рекла је Маргарет Харис, портпаролка СЗО.
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Скупштину је отворио председник Кине. Си је истакао да је његова земља епидемији
приступила отворено, транспарентно и одговорно.

  

  

"Већина земаља верује да пандемија још није готова. Сарадња и борба против пандемије
је главни приоритет. Прерано је за спровођење истраге о пореклу Ковида-19", поручио је
председник Кине Си Ђинпинг.

  

Да пандемија може да буде побеђена само кроз сарадњу истакла је и немачка
канцеларка.

  

"Пандемија коронавируса јасно показује да морамо учинити више широм света на мерама
превенције, и на истраживачкој сарадњи и јачању здравствених система. Светска
здравствена организација је легитимна, глобална институција у којој се састају све нити.
То укључује и њено стабилно финансирање", рекла је Меркел.
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  САД су се, незадовољене радом СЗО, повукле из њеног финансирања. Кина је данасобећала две милијарде долара помоћи, али то не може да замени излазак САД изглобалног система, која повратак условљава истрагом.  "Отворени смо за захтеве држава да и одговор СЗО на пандемију буде предметрасправе. Покренућу евалуацију чим то буде могуће, јер тако можемо да преиспитамошта смо то све научили током ове пандемија", казао је председник СЗО Тедрос АданомГебрејесус.  

  Светска здравствена организација већ више од два месеца налази се у средиштуполитичких препирки Кине и других држава.  Саветник америчког председника за економска питања Питер Наваро оптужио је Кинуда је намерно слала туристе по свету како би раширила коронавирус. А државнисекретар Мајк Помпео није успео да медијима пружи доказе о кривици Кине, у којучврсто верује.  (Н1)  
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